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TARSADALMI 
Föszerkesztö: 

HETIHLAP 
Molnár Sándor 

ELŐFIZETÉSI ÁR: 
11hora . 10 lei 
12 hétre .z0, 
zá hétre Ss, 
m 52 hétre .130., 

sZERKESZTÖSÉG ÉS KIADŐHIV.: 
Petroseni. 

Megijelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

részvén k es k, intézményel ytá 

kaszinöknak évenkint 500 lei. 

dál 

vib Jitlh 

akik hazudnak és 

tk uáh halalt. 
apunkban megemlékeztünk már 
róla, hogy a kormány drasztiku- 
an hajtja be az adókat és sok 

helyen a kereskedő áruját a vá- 
ros szemeteskocsiján hordják az 
adóhivatalba. Ez ügyben három 

tagu bizottság járt bucurestbe 

akiknek a pénzügyiminiszter 
egyik titkára azt a kijelentést 
tette, hogy felfüggesztik a behaj- 
tásokat csak menyenek szépen 
haza a küldöttek, Ez a kijelen- 
tése a titkár urnak azonban csak 
vigasztalas lehetett, mert a fog- 
lalások tovább tartanak és még 

ma is szeptember 20 án egészen 
csekély összegekért 1300 leiért 
is foglalást végeznek az adóá- 
gensek és nem a mult evi adóért, 

mint ahogy hiresztelni szeretik, 

hanem az ez évi adóért csapán. 

Igy fest tehát a delegáció bucu- 

resti killincselésenek az igazi ol- 

dala. ———————————— 

Hamtlilt a T Ujsád ! 

A „Keleti Ujság" cimüű unalo- 

müző nyomtatványban förmed- 

vény jelent meg, amelyben a régi
 

piszkos hangon, utszeli betyárm
ó- 

dra ismét olyan butaságot és 

szemtelen hazugságot tállal fel, 

amelyet csak azok szoktak irni 

ebből élnek. 

Nem ismerem pontosan, hogy 

miben merül ki a férfiasság meg- 

sértése a büntetőtörvénykönyv 

szerint, mert szeretném a szemeb
e 

vágni a névtelenül gyáván elbujt 
hazug fraternek, hogy gyava pi- 

masz, aki névtelenül hazudik eés 

rágalmaz. Ha vanbátorsága, hogy 
a cikket ö irta, ugy jelentkezzen 
és akkor szemébe is megmondom 

neki. 
Furcsa, hogy a ,Keleti Ujsag" 

nevü világlap, a melyben Gál 
Gabor cikkein kivül ritkán jelenik 
meg valami olvasni való, ez a jól 
„informált" pártszamarság, hazug 

orgánum, a mely azt irta egyik 
számaban, hogy Kemal a görög 
köztársaság elnöke' és a szer- 
kesztője a magyarság érdekében 
20 éves ujsagirói működése után 
Balánról irt vezércikket, hogy ez 
a hazug orgánum jön erkölcsi 
leckét adni valakinek és azt a 
bődületes szamárságot irja le, hogy 

mit keres Tatarescu a zsilvölgyében 
és a hatóságot hivja fel, hogy a- 
kadályozzák meg a volt miniszter 
itteni mozgását. Hát ezen csa 
nevetni lehet. Egyébként köszön- 
jük a reklámot. Erre a célra va- 

lóban megfelel a „Keleti" papi- 

rossa. Ezt még kibirja és a hazug- 
ságokat, a mivel naponkint be- 

kopogtat azokhoz, akik éppen al- 
matlanságban szenvednek. 

Ilyen embert nem tartok méltónak, 
hogy a pártnak tagja legyen.. 
irja Szalkai Peter a Zsilvölgyi nemzetipárt alelnöke 

Megemlékeztünk már arról a 
a harcról, a mely a zsilvölgyi nem- 
zetipárt kebelében régóta folyik. 
Megirtuk azt is, hogy egy vulcáni 
munkás küldöttség interveniált 
Vajda belügyiminiszternél, hogy 
Dr Merzát fosszák meg a man- 
dátumától, miután a küldöttség 
szerint IDr Merzára nem szávazott 
a zsilvülgyében senki, mert a 
szavazók a párt jélölő listájára 
szavaztak Most ebben az ügyben 
ujabb elégedetlensegröl szamolha- 
tunk be. Nem kevesebbröl. van 
ugyanis szó, minthogy Szalkai 
Péter a zsilvölgyi nemzetipárt 
egyik alelnöke levelet intézett a 
megyei pártvezetőséghez es abban 
kéri, hogy Dr. Merzát zarják ki a 
nemzetipártból. De beszéljen maga 
a levél a melyet alább közlünk. 

Igentisztelt Képviselő Testület ! 
Alulirott Szalkai Péter a kö- 

vetkezökkel fordulok a tek. Kép- 
viselő testülethez sziveskedjék ké- 
résemet meghallgatni. 
A mennyiben a gyulafehérvári 

nagygyülés előtt itt meglettem 
választva a nemzeti párt alelnő- 
kének és én, a ki egyik leghü- 
ségesebb tagja voltam és vagyok, 
aki nem ismertem a fáradságot 
és szenvedést és az anyagi kia- 

dasokat sem ha a nemzetipártról 
volt szó és aki vagyonomat és 
életemet is majdnem elvesztettem 
a nemzetijpártért és semmilféle 

kÁártéritést nem kaptam és elisme- 
rés helyett Dr. Merza képviselő 
kizáratott a pártbol hamis adatok 

alapján és személyes bosszuból. 
Mint alelnök kérem a párt kép- 
viselő urakat, hogy inkabb tessék 
Dr. Merza képviselő urat kizárni, 
a melyet nem csak én, hanem a 
közvélemény is igy kiván, mivel 
nem tartjak méltónak, hogy egy 
ilyen embe a pártnak tagja legyen. 
Hogy nem való a nemzetipártba 
azt bebizonyitotta a gyulafehérvári 
nagygyülés előtt, a melynek az 
érdekében és azóta sem csinaált 
semmit , Szeretett képviselönkre" 
mi sohasem szavaztunk, csak a 
pártlistára és állitom, hogy a zsil- 

kadt munkásmozgalomnak Dr. 
Merza az oka, aki soha mióta 
képviselőő nem érdeklődött az 
itteni munkáság bajai és panaszai 
felől Hogy ez igaz azt tudja Dr. 
Merza képviselő is, akinek sze- 
mélyes jelenléttében a belügyimi- 
niszter elött egy munkásdelegáció 
kijelentette, hogy nem tekinti 
képviselöjének. Ilyen embert nem 

völgyi politikai tagozatokra sza- 

tartok méltónak, hogy a pártnak 
tagja legyen és éppen azért kerem 
a nemzetipárt képviselő testületét, 
a megyei elnök urral együtt, hogy 
Dr. Merza képviselő urat zárja 
ki a pártból. 

Vulcán. 1929 Szeptember 14 en. 

Szalkai Peter, alelnök. 

Táruegóny, gánaidt, átvágytalan 
legyengült és állandó fejfájásban 
szenvedők ne használjanak mást, 
mint a dr. Földes-féle Ferrol 
Vastáplikört, mely elősegiti a 
vörösvérsejtek képződését, kitünő 
étvágyat idéz elő és ennélfogva 
a legjobb hizlaló szer. 
A beteget és gyengélkedőt e- 

rőssé és életvidámmá teszi, a 
munkakedvet fokozza, vérszegény 
nőknél a havibajt szabályozza és 
a görcsös fájdalmakat szünteti, 
vérsegény, sápadt, sovány, gyer- 
mekeket meghizlalja, végény,ersz 
gyenge férfiaknak a férfi erőt 
visszaadja. Egy kurára hat üveg 
szükséges. Postán utánvéttl meg- 
rendelhető. 
Egy üveg ára 110 lei. Hat üveg 

rendelésénél postai dij nem lesz 
számitva. 

Alegnagyobboorvosi szaktekinté- 
lyek javasolják Minden gyógyszer- 

tárban kaphat. pöstán utánváttel megrendelhető 

Dr. FÖLDE 
gyógyszertára és vegyészeti laboratoriumából 

Arad, Strada Eminescu 21. 
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SAJÁT ÉRDEKÉBEN 
jár el, hogy mielőtt harisnyat, 
swettert, 
müt és mindennemű kötött 
árut vásárolna tekintse meg 

selyem 

a most menyilt 

ElBE 
harisnya áruház kirakatait pe- 
troseniben a volt Jiul Cultu- 

rál helyiségeben 

Gyári lerakat. Eredeti gyári árak. 
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„ZSILVÖLGYI NAPLŐ 

Tiz éves fennállását ünnepelte a Müve- 
zetők Egyesűlete 

nagybányai 
a most megtartott 
közgyűlésen 

A Romániai Müvezetők Orszá- 
gos Egyesülete, a melynek ren- 

geteg, akadályt kellett leküzdeni 
annakideljén szerzett jogair el is- 
merése vegett, az elmult napok- 

ban tartotta meg rendes közgyü- 
lését, egyben pedig tiz éves fen- 
nalásának emlékünnepet is a nagy- 
bányai bányaigazgatóság ta- 
nácstermében. A Müvezetők köz- 
pontja itt van petroseniben és 
igy az egyesület möködése, vala- 

mint a lefolyt közgyülésen történt 

napirendi pontok letárgyalása, or- 
szágos jellege mellett is jelentékeny 
lokális mértékkel rendelkezik és 

igy érdekesseget kölcsönöz a gyü- 
lésnek a lefolyása, a melyről az 
alábbiakban számolunk be : 

A Romániai Müvezetők évi 
közgyülésüket most tartották meg 
a melyen a tagoknak képviselői 

teljes számmal vettek részt, vala- 
mint nagyszámu vendégségen ki- 
vül a szakhatóságok kiküldöttjei is. 

A kőzgyülést Schreiber Arpád, 
bányamester, mint az Egyesület 
elnöke nyitotta meg és meleg 
szavakkal üdvőzli a vendégeket, 
valamint a kiküldötteken keresz- 
tül a csoportok tagjait is, megál- 
lapitja a közgyülés határozatké- 
pességet. Majd beszél az egyesü- 
let tiz éves küzdelméről valamenyi 

irányban, a mit a vezetőség a 
tagok érdekében tett meg és többé 
kevésbé mindig sikerrel. Ebben 
a munkában az egyesületnek nagy 
szolgálatot tettek Jancu Jozsef 
vezérfelügyelő, valamint Winkléh- 
ner Janos vezérigazgató, mint az 
egyesület védnökei, akik minden 
alkalommal, mikor az egyesület 
érdekében segitségüket kérték 
készséggel tettek meg mindent, 
hogy a müvezetők ügyeit előse- 
gitsék. Különös hálaval kell me- 
gemlékezni a fenti urakom kizül, 
Blájian Viktor bányamérnökről is, 
aki szintén nagyban elősegitette 
minden alkalommal a müvezetők 
érdekét ertékes munkájával. Ugyan- 
csak hálaval emlékezik meg Ver- 
mesi, Jackó, Pataki, Nikita, Gol- 
gortiu és Filesák müvezető kar- 
társakról is, mint az egyesületnek 
tulajdonképpeni megalapitiról, 

valamint Tomuta fötitkár mun- 
kalkodásól a melykülön köszönetet 

érdemel valamenyi tag részéről. 
A közgyülés az elnök által em- 

litetteket lelkesen megéljenezi és 
köszönetet szavas az egyesület 

érdekében kifejtett munkájukért. 
Schreiber elnök ezután hosszan 

beszél a bányaipari szakmaban 
anyira fontos bányaszati iskolák 
reorganizációját illetőleg, a mely- 
nek mostani szinvonala nem felel 
meg a szakmai követelmények- 
nek és annak az ujjászervezése a 
kormánynak és az illetekes ténye- 

züknek legelső feladata. 

Beszél a müvezetök elhelyezé- 

séröl az üzemeknél, a melyböl 

kifolyólag sok félreértés támadt 
az ilyen irányban történő táma- 

dások nem felelnek meg a való- 
ságnak, mert egyenesen igazsag- 

talanság volna, hogy egye müve- 
zető, aki az évek hosszu során 

egészségét tönkretette, öreg ide- 
jében nelehessen adminisztrációs 
könnyebb munkára alkalmazni. 
Ezt az elvet a müvezetőknek 
tamogatni kell és az illetékes ha- 

toságokat is jobb belátásra kell 
birni ebben az irányban. 

Megemliti az egyesület hivata. 

los lapjának beszüntetését, a me- 
lyet azért kellett megszüntetni, 

mert a tagok az elmult közgyü- 
lésen jett igéretükek a lapra 
vonatkozóan nem tartották be. 
Schreiber elnök beszámolóját a 
közgyülés helye selőleg tudomásul 
veszi. ! 

Ezután Tomuta fő titkár teszi 
meg a jelentést a legutolsó köz- 
gyülés óta lefolyt ügyekről. Tol- 
mácsolja a Loneai bányák üdvöz- 
letét, valamint üdvözli a nagyba- 
nyai kollegákat a szivélyes fogad. 
tatásért, valamint mindenkori 

szolidáritásukért, a mellyel az egye- 
sülettel szemben viseltettek. Külön 
beszél Blásián profesor érdemei- 
ről, az egyesület érdekében kifej- 
tett agilitásáról, valamint arról a 
harcról, a melyet az egyesület a 

müvezetők inkadrálása érdekében 
kifejtettek s lelkes szavakkal buz- 
ditja az egyesület tagjait kitartásra 
az egyesület érdekében. Ezután 
inditványozza, hogy a közgyülés 
küldjön hodoló táviratot, a Kirá- 
lynak, a magas Regens Tanács- 
nak, a kormányhoz és az egye- 
sület védnökeihez is, valamint a 

többi támogatokhoz is. Majd jó 
munkálkodast kiván a közgyü- 
lésnek. 

Ezután a pénztári jelentés kö- 
vetkezik, a mely alkalommal a 
pénztárnok megemliti, hogy több 
helyen a tagok nem tesznek ele- 
get a tagdijfizetési kötelezetségük- 
nek, A közgyülás elhatározza, 
hogy azokat a tagokat, akik nem 

tesznek eleget tagdijfizetési köte- 
lezettségüknek, törli a tagok so- 
rából. 

Tomuta titkár elméleti felolva- 

sát tartott a bányaszati és kohás- 
zati jövő fellenditését illetően. 

Ugyancsak geológiai előadást tar- 
tott Dr. Szokol Pál nyug. főbá- 
nyatanácsos is aki a bányászat 

fontosságát emelte ki a mai tár- 
sadalomban. ,„Az ásványok nél- 
kül nincsen élet forrás-mondta 
—Az ásványok országában vannak 

a föld leghasznosabb kincsei". 

Az értékes geológiai fejtegetést 
nagy tapssal jutalmazta a hallga- 
tóság. 

Ami az amtómak és kerékpárnak a áummiabromcs az a 

Gyalosjárómak a Palma-sarok! 
Hit is, olt is lökhárító az elasztikus kaucsuk, a test és az idegek kimélésére, a korai 
elfáradás elleni védekezésre. Palma-sarku cipők sokáig farlják meg formájukab 

e 

Majd Schreiber elnök megkös- 
zönve az eddigi bizalmat, a me- 
lyet a vezetőség tagjaiba helye- 
zett a legutolsó közgyülés, beje- 
lenti az eddigi vezetőség lemon- 
dását és kéri a közgyülest, hogy 
az uj tisztikart válassza meg. A 
kiküldött jelőlö bizottság javasla- 
tára a közgyülés egyhangulag 
Schreiber Arpádot válásztotta meg 
elnöknek, mig a vezetőséget a kő- 
vetkezőkből alakititta meg a köz- 
gyülés : Alelnökök: Bárzan Traian, 

Nikita János Loghin Simon. Eiső 
főtitkár: Tomuta Stefán. Máso- 
dik titkár Stark Károly. Harmadik 
titkár: Rogojan Stefán. Pénztár- 
nok: Angyel Antal. Masodik pénz- 
tárnok Neusel János. Ellenőrök : 
Cupsán István, Galgotiu Benja- 
min, Czeller Stefán. Választmányi 
tagok : Nagybányáról: Pop Du- 
mitru, Perta N. Richter Stefán. 
Verespatakról: Lupu D. Hunya- 
dról: Bohánszky Viktor, Sacaram- 
bról Mogosan G. Zalatnáról: Auer 
Ottó. A sóbányákból: Bedő Nicolae. 

Beszédéket mondtak még La- 
zarescu mérnök, aki a mérnöki 
kar és a müvezetők szorossabb 
együttmüködésére hivta fel a köz- 
gyülés figyelmét. Cithulescu mér- 
nök a bányaszat iparában szük- 
séges kiképzésről beszélt és bes- 
zédjében feltétlenül szükségesnek 
tartja, hogy a jövőben a bánya- 
iskolába való felvételhez kötelező 
legyen a negy gimnázium osz- 
tály elvégzése és a felvételi vizsga. 
Rá mutat a ,Corpul tecnic minier" 
külön való megszervezésének fon- 

tosságára, a mely a közgyülés 
teljes megelégedését váltotta ki. 

Schreiber elnök javasolja, hogy 
az egyesület válassza meg véd- 

nőkönek Busilla mérnököt, Kar- 
peni mernőköt, valamint J. Bujoi 
vezérigazgatót, mint akik sok min- 

denben támogatták eddig is az 
egyesületet. Kéri egyben, bogy a 
közgyülés válassza meg tisztelet- m 
bell elnököknek, Buriana mérnő- 

köt valámint Timoc T. mérnök 

és főigazgatót, amit a közgyülés 
lelkes éljenezessel elfogad. Tomuta latára a közpyűlés fötitkár j gyüles a 
tagdijakat ez év agusztus elsejé- 
től a következőkben állapitja meg: 

Inkadraltaknak havonta 100 lei 
Nem incadráltaknak havonta 400 

lei és a nyugdijasoknak havonta 
30 lei. A közgyülés ezután To- 
muta főtitkárnak havi 2500 lei 
tiszteletdijat állapit meg, mig a 
pénztárnok havi tiszteletdiját 500 
leiben s a „Montanistica" előfize- 
téseből befolyó összegből 5 szá- 
zalékot és végül az elnökségnek 
az évi administraciós költségét 
12 ezer leiben. Elhatározta a köz- 
gyülés ezenkivül, hogy az fegye- 
sület hivatalos lapjat a ,Maontanisz- 
ticát' negyedévenkit fogja meg- 
jelentetni. Ezután Schreiben elnök 
meleg szavakkal megköszöni a 
megjelentek fáradságát és munkál- 
kodását, kitartásra hivja fel a ta- 
gokat és a gyülést berekeszti. 

Ertesités ! 

Tisztelettel értesitem a mélyen- 
tisztelt közönseget, hogy a Berge- 
rei kávéház és étterem vezetését 
átvettem. Célom az, hogy a kö- 
zönség teljes igényét minden te- 
kintetben kielégitsem és minden 
igyekezetem azon lesz, hogy min- 
denki megelégedetten töltse idejét, 
amig a kávéház és étteremben 
tartózkodik. Elvállalok étkezésre 
havi abonama szerint vendégeket 
és kitünő izletes ételekről garan- 
tálok, valamint tisztaságról és meg- 
felelő italokról is. 
Esténkánt elsőrangu cigany zene. 

Pontos kiszolgálás, figyelmesség 
és szolid árak. 

Tisztelettel: 

Rózenberg Imre 
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ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

SILVÖLGYI 
Futball - Atlétika -a Tenisz - Birkózás 

Pillanatfelvétel 

Dátum, 1929, szeptember. Szin- 

hely a petroseni teniszpálya. Fel- 
vételre kerül a Jiul teniszszakosz- 

tályának országos teniszversenye. 
Többen vagyunk fényképészek. 

Litz mérnök F 4 5 Schneider ob- 
jektivjával, Rigelhupt F 1 : 9 erős- 
ségü Zeist.. jával és én a kis 
„kobakmmal". Régi 
sem idealizál. 

Jó gep, csupán egy a hibája, 
nagyon élethü képet ad, s ezért 

néha nagy az elégedetlenség. 
Beállitom a gépet. Nehezen 

megy. A 350 es pillanathoz több 
fényre volna szükségem. Interve- 
niálok is egy kis napsugárért az 
öregnél, de minden hiába, az időt 
már hónapokkal ezelőtt rendel- 
ték- sötétnek, zordnak s itt ott 

csapadékkal. Megnézem a ren- 
delő aláirását: Schulek. Ez ellen 
már semmit sem tehetek Az idő 
megállapitása tényleg Sehulek 
privilégiuma. Jól kipróbált ba- 
rométere van, sohasem csalódik 
benne. 

Szóval beállitom az első ké- 
pet: Dizmatsek, szerény, jó meg- 
jelenésü játékos, nyugodt és ud- 
varias. Egyforma kedélyel játszik, 

melyet még ha kikap sem lehet 

megváltoztatni. 

Gábor az ellentétje. Nem sze- 
rény, rossz megjelenésü és nem 

udvarias, viszont mindenkinél ér- 

telmesebb jatékos- sok szeren- 
csével. 
Schulek rossz szinben van. Is- 
mét feketébe öltözött, (ezt az ar- 
cáról látom). 
Megkérdema mellettem álló De- 
meter bácsitól, hogy kit gyászol, 
mire az öreg hallkan sugja a fü- 
lembe: a délelőtti mecset a mit 

Dizmatsekkel szemben elveszfett. 
Most már értem. Tovább megyek 
Ruder vidáman és nyugodtan 

játszik, nem bántja a vereség, 
inkább az, hogy nem folytathatja 
a „diplomáciai tárgyalásokat" cse- 

hországkal. Éppen vegyes párost 
játszik és müködésbe szeretné 
hozni legujabb találmányát a 
„nösülyesztöt". Különben szereti 

a nőket, csak a tenisz pályán 
nem. A mecsnek vége van. Má- 

sodik lett. A halónál kezet fog- 
nak. (ő a legadvariasabb kézfogó) 

A publikum közé vegyül valakit, 
aki miatt a fázik, gyöngéden betá- 
kar. Azt mondják, hogy az utób- 
bi időben sokat hanyatlott a já- 
téka. Demeter bácsi eltalálja a 
gondolatomat és hunyoritva 
mondja- mindennek a szerelem az 
oka, Megértem. Odanézek és la- 
tom mosolyogni. A diplomáciai 

gép, senkit 

a teniszpályáról 

fonalat ismét felvette. Boldog if- 
juság. 

Kimminich, a legészszrübb já- 

tékos Látom, a mint nagy hal- 
lgatóság előtt magyarazza a te- 
nisz elméletét. Kitünően érti ezt. 

: A végszóra én is odaérek s el- 

kapom az utolsó szavakat, Min- 

dennél fontosabb azonban a „nya- 

godság". Ezt ő mondja, egy nyu- 

Godt játékos meggyőződésével. 
Délelőtt különben nagy családi 

tragédia volt. Kimminich kontra 

Picoló A pályán Picoló nyert, 
de otthon folytatódott Eredmény: 

6 : 0 Kimminich javára. 
A férfiak között ott látom még 

Rigelhauptot. Felvételeket készit 
Kitünő érzéke van. Rögtön fel- 
tedezi a legalkalmasabb pillana- 
tot. Most ugylátom, hogy a , Sző- 
kék elönyben" cimü elfbeszélésé- 
hez késziti felvételét Marané cso- 
dás servisejéről. 

Reizmann gyógyszerész egy 
csomó pokrócba burkolva ser- 

kent, de nem a játékosokat, ha- 
nem két gyereket, a kik buzgón 
vigyáznak a gyógyszeresz ur testi 
épségére kezükben egy Flit á- 
gyuval. 

Itt van meg Halász Jóska a 
legJobb biró és Mara István, aki 
még a tegnap kiesett. Most ő is 
bpiráskodik. Nyugodtan mondhat- 
juk, hogy ő a legszerencséseb 
biró. Ö birja a legszebb női te- 
niszjátékost. Továbbá a köszivü 
Litz mérnök, a ki egyébként leg- 
szinpatikussabb teniszszakértő. 
Velvart mérnök a legkarcsubb 
táncos. Dr. Lapadatu a leghire- 
sebb késelő. Dumitriu mérnőök a 
petroseni Adonisz Nandra Antal 
avárosnak legkimagaslóbb egyé- 
nisége. Eizler cégjegyző, aki leg 
utóbb a két Miss Universel stran- 
dolt- a livazéni strandon, és Ro- 
zenberg ügyved aki szerinte ud- 
variasan melegitett. En pedig 
tudom, hogy inkább ő lopott egy 
kis tüzet a fiatal tüzhely mellől 

(Herz Magda) 
Sok kikapott ül még egymás 

mellett. Mindanyian szomoruak. 
Idegesek és szeretnék tudni, hogy 
ki lesz a koronás bajnok 
A filmeket leexponáltam. Uj 

tekercset cserélek és ismét beál- 
litom a gépet ez uttal szebb tár- 
gyakra és kedvesebbekre. 

Első képem: Tanase Manci, a 
legjobb női játékos, biztosra nyer 
és ez egy kicsit feleleveniti. Hi- 
deg van. Az arca a mely piros, 
legalább is minusz 20 fokot mutat. 

Bretter Lici. Vele most nem 
lehet beszélni. Egy kis öltözőbe 
félrevonulva tanulmányozza a 
, Teniszjaték esztétikaja" cimü kö- 
nyvet, melyet egy hires ballet- 
mester irt. A szép részekből szor- 
galmasan tanulja a plasztikus 
mozdulatokat a mit a versenyen 
bemutat. Fő elve: szépen még- 

halni: Bár szerintem ez olyan lu- 
xus, a mit csak kiváltságosak en- 
gedhetnek meg maguknak. (Alá 
Simon Böske) Igy Bretter Lici csu- 
nyán kikapott. (6 4, 6-1) A fő 
oka a vereségnek, hogy az egyik 
servise mozdulatnál a labát 68 
cm. helyett, 67 cm-re emelte. 
Egy em. lám, lám néha milyen 
életbevagó dolgokat dőnt el. 

Biber Zseni a hátszegi verseny 
óta még mindig fáradt. Mintha 
nem is érdekelné a játék, pedig 
ugy tudom ez az utolsó szereplése. 

Jövőre férjhez fog menni. 
Sehulek Eszti, aki a bátyaval 

ellentétben a megtestesült jó ke- 
dély, mindig nevet s a játék vé- 
gén rendesen megkérdi a biró- 

tól, hogy ki nyerte a mecset. 
Kimminichné a legjobb páros 

játékos. Ebből azt látom, hogy a 
tenisz szoros össze függésben van 
az élettel, mert Kimminichné a 
legjobb életpáros is. 
Maráné a legszinpatikusabb női 

játékos. Mindenki őt nézi és róla 

kebelére. 
Közben este lett. A felvetelt 

be kell fejezni. Remélem mind si- 
kerültek, Ha nem az se baj. Jövőre 
megismétlem, mert a verseny is 
megismétlődik 1930 ban ugyan 
ezen szereplőkkel. 
A Svájcból rendelt: egyébként 

valóban értékes dijak kiosztasa el- 
maradt, de ezt utólag is szivesen 
fogadják. Az elküldés pedig nem 
okoz gondot, mert a legnagyobb 
része ugy is ittmaradt. 

Megkezdődnek a 
bajnoki mérkőzések 

Az őszi bajnoki mérkőzések e 
hó 29 én megkezdődnek. A ke- 
rület már elküldte értesitését a 
Jiulnak a mely szerint a bajnoki 
mecsek a következő napokon ke- 
rülnek lejátszásra. Szeptember 29 
én Crajovában Roviná — Jiul. 
Október 6 án zsilvölgyben, Tri- 
color - Jiul. Október 13 án 

jovában, Generala - Jiul. Ok- beszél. Fiatalsaga és elev g 
elragadó, kedves és közvetlen. 
Kitünő táncos és szintén jó pá- 
ros. A neve is nagyon találó : 
Rözsa, ezzel pedig megdöntötte 
a régi közmondást- hogy: min- 
csen rózsa tövis nélkül. 
Dr Sándorné, Fayné és Lő- 

wyné kiestek Dr. Sándornékü- 
lönben ezt könnyen teheti. Hát- 
szegen szerzett értékes első he- 
lyezése hosszu ideig kellemes 
vigaszul fog szolgálni az ezutani 

veresegekert. 
A publikum hösiesen viselke- 

dett, különösen Herzné, aki Diz- 
matsek bombasztikus servise-jét, 
fájdalommal, de elszantan ölelte 

Cr 
tóber 20 án zsilvölgyben, Oltul 
Jiul. Október 27 én Crajovában 
Sporting P. T. T. Jiul. November 
3 an zsilvölgyben, Craiulován-Jiul. 
A bajnoki szeon legerősebb mér- 
kőzése valószinüleg az utolsó lesz, 
miutan a Craiulován az utóbbi 
időben jelentékenyen megerősö- 
dött az erdélyi legjobb csapatok 
játékosaival, akik katonai szolgá- 
latukat végzik Crajovában és az 
ottani sportcsapatokban mint aktiv 
játékosok szerepelnek. A Crauilo- 
ván sportcsapat egyébként most 
azt a szerepet tölti be az ország 
sportéletében, amelyet régebben 
a Fulgerul és a Coltea. 

Melesesegesgésése 
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Az öszi és téli idényre már mgérkeztek 

a Fibra petrosoni ruhalerakatába 
Str. Regele Ferdinánd 78 szám 
nagy választékban az összes nöi és férfi ruhakülön- 

legességek eredeti gyári árakon ugy mint: 

nöi kabaátok (a legfinomabbtól a legegyszerübbig) 

férfi atmeneti kabátok, téli kabatok és varosi 

bundák valamint kitünő mikadó kabatok is Fiu és 

leány teli kabátok. Licenm ruhak es egyeb 

gyermek es fiu öltönyök. Vizmentes atmenti öszi 

kabátok (Trenschotok) és altalaban minden- 
féle ruhdzati cikkek legolcsobban a 

Fibra petroseni lerakatában 
Str. Regele Ferdinand 78 szám alatt szerezhető be 

tltojkágas agyönelmolt kalalmánya rérleltitlés 
egeebaka 

áerássgessseleszgekgesásoság
aásasászs 

Figyelenmm! 

Tisztelettel értesitem az igenisz- 
telt közönséget, hogy az Apolló 
bodegában kitünő háziasan készi- 
tett, tisztán kezelt ételek valamint 

legjobb italok állandóan kaphatók. 

Kosztosokat elfogadok havi jutá- 
nyos fizetés mellett. 

Tisztelettel : 

Grósz 
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Hazvezetönöt 
keres Dr. Nicolaus. Kendeffy-teleb 



Cság a mon gyilkeos méreg, 
Dögvész esde, undok féreg! 

A szúnyogcsípés igen komoly következmények- 

kel járhat, mert a szúnyogok a legveszedelme- 

sebb lázas betegségek terjesztői. FLIT néhány 

pillanat alatt megszabadítja takásunkat a szú- 

nyogoktól és legyektől, e betegségcsírahordo- 

zóktól. 

FLIT behatol minden hasadékba, ahol sváb- 
bogarak, poloskák és hangyák elbújnak és sza- 

porodnak. Kilrtja petéiket. Megöli a rovarokat, 

de emberre ártaimatlan. Nem hagy foltot. 

FLIT nem tévesztendő össze a közönséges ro- 

varirtókkal : tökéletes rovarpusztító ereje minden 

várakozásunkat kielégiti. a 

Bermetezzüm 

Kizárólagos vezérképviselet : 

TROGHERIE STANDARB 
Rucuresti, 2. Strada Zorilor 

Utasitson vissza minden olyan pléhdobozt, amelyen nincs 
„FLIT", garancia szallag mert nem eredeti 

sééseéséesé essssees zs zsgéb 

Beiratás utan menjünk 

cipöt venni a 

fókiüzletébe 

teletetinő 380 

480 

500 

s80 

e25 

25-28-ig h lágy v. fi, egész v. től 

=29-31-i,,.. 

Ge-SG4-igsg,,, 

sS-S/id,.. 
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okoknknkolott sokvakoknkánknek 

Friss tisztán kezelt 

olvasztott disznózsir 

kilónként 84 leiért 
állandóan kapható; Munkásmészárszék 

VULCA N. 

Felsől eszerkesztő és kiadó; MOLNAR SANDOR 

d ZsILVöLGYI NAPLO- 

Rendelje meg azonnal a 

Haladás 

cimü szépirodalmi 

lapot. 

Kiadóhivatal Szatmar Str. M. 

Vitézul 24 

D-1 Tek. 

orvos fogaszati és orvosi rende- 

löjét a Calea Regele Ferdinánd (Fö 
ut) Kohn féle házba helezte áyt. 

Uzina Electricá soc. pe actii 

Petreseni - Anyagraktára : 

a gyomorégést. megszünteti, 
epe és máj bántalmaknál a 
görcsös fájdalmakat enyhiti, 
influenzánal, köhögésnél. 
vagy rekedtségnél, hatása 

tart mindennemü magas es alacsony fesztült- 

ségü szerelési anyagokat. Csillárok izzólám- 

pák és fözökészülekek a legjutányosabb áron. 

Reszelögyára : használt reszelöket és rás- 

polyokat hármily mennyiségben a legrövi- 

debb idön belül ujravág. Uj reszelök és rás- 

pnyok állandó raktára Javitómühelye: elvállal 

mindennemü esztergályos es lakatos muknát. 

jobb nyálkaoldó és köptetö 

Tl m vi 

felülmulhatattlan mivel a leg- 

Kapható minden füszerüzletbe. 

A Thomás Binder régi jó hirneves kitünö sörei ma már az egész országban a 

legiobb és legelősmertebb italok. A cég minden időben nagyon vigyázott arra hogy a sőr 

fogyasztó közönség a legmeszeb menöleg ki legyen elégttve és minden tekintetben legelé- 

gedett is legyen. Sörei kitünö zamatu tisztán kezelt ital, a mely higenikus szempontból 

is mindenkor kivivta a fogyasztó közönség teljes megelegedését. Ez az oka annak, hogy 

a Thomás sör ma már a legkeresstteb cikk a sörfogyasztó közönség körében, a mely 

mindenképpen bizonyitéka annak, hogy a Thomas cég minden időben nagyou vigyázott 

arra, hogy a közönség, tiszta, izletes és tápértékkel telitett sört fogyasszthasson 

RA Thomas Binder Kitünö 
tisztán kezelt sürei az alábbi helyreken kaphatók, 

PETROSENIBEN 

1 Munkáskaszinóban 
Hrauzam Károlynál str Gár. 
juttmann Mihaly fszráerzizben Stanca 
irün Salamon étltermeben 
/egulescu étterem. Piac fer 
ajtos Károlynaál. Piac tér 
ósa Dumitru sendég éjében Calea Regele Ferdinand. 
sikk Máriaánál. str. Casinóul Mancitoresc. 

Joldis V. str. Dilja. 
Joldis V. ééfermélben Janza telep. 
Somogyi Bernát ettermében. str. A. Stanca. ! 
Penes Testvérek bodegájában Calea Regele Ferdinand. 
Zalmen H. bodegajaben. Calea Regele Ferdinaánd. 
Aninoszán az ottani kaszinóban 
Lonean Müller és Bauer bizományosoknál 

Ezenkivül Martina J. ülzetében Merisoron, valamint Kis és 
Nagybaron az összes elárusitóknál 
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Külföldi férfi szövetek 
részletfizetésre 

angol, francia és cseh aruk a legolcsóbban 
beszerezhetök 

Herman Henriknél 
Petroséniben d 

Igyon Traian Sőrt 
izletes, tápláló és olcsó 

Vendéglüben as mindonütt Traian sürt kérie 
Fő raktár, Cochina. Vulcan 


